

14. FRANKOFÓN FILMNAPOK 2024. március 22 – 24. között a TISZApART Moziban

március 22. péntek

18:00 Bernadette - A főnökasszony (12) – feliratos francia vígjáték 92'

Férje kinevezésekor Bernadette Chirac nagy reményekkel költözik be a köztársasági elnöki palotába: hogy előléphet a háttérből, és végre megkapja a neki kijáró elismerést. Csakhogy a meglehetősen merev First Ladynek van néhány olyan tulajdonsága, amelyet a népszerűség kedvéért nem ártana levetkőznie.

2024-es César-díj jelölés a legjobb elsőfilm kategóriában

19:45 Falcon lake - feliratos francia, kanadai romantikus dráma 100'

A 13 éves Bastien egy tóparti házban tölti a nyarat. Egy szobában az anyja barátnőjének lányával, a számára mindenképpen rejtélyes, 16 éves Chloéval. A körülmények, egészen pontosan a közelben ólálkodó szellem a korkülönbség ellenére összehozza a két fiatalot. Mert mindenkinek megvannak a maga kísértetei.

20:00 Bonnard: Egy festő szerelme (16) - színes, feliratos, francia, romantikus, történelmi film, 122'

Nincs nagy művész múzsa nélkül, és gyakran ez a múzsa történetesen egy nő, aki nem csupán egyszerű modell, hanem jóval több annál. A 19-20. század fordulóján ilyen volt a festő Pierre Bonnard életében Marthe.

március 23. szombat

16:00 Sirocco és a szelek királysága - feliratos francia animációs kalandfilm 80'

Az eleven és nem kevésbé élénk fantáziájú Juliette és Carmen egy titkos átjárón belepottyannak a kedvenc könyvükbe. A kislányok macskává változnak, és bizony külön-külön kell boldogulniuk, hogy újra egymásra találjanak és a Szelek birodalmából hazajussanak.

Annecey-i Nemzetközi Animációs Filmfesztivál 2023 – Közönségdíj

17:15 Őszi sanzón (12) - feliratos francia vígjáték, dráma 115'

A sikeres párizsi színész, Mathieu hamarosan betölti az ötvenet. Alice, a negyvenes zongoratanárnő egy kis nyugat-franciaországi tengerparti üdülőhelyen él. Ők ketten több mint egy évtizede szerelmesek voltak egymásba, majd szétváltak útjaik. Sok idő telt el azóta, és a két összetört szív lassan begyógyult. Amikor Mathieu a tengerhez utazik, hogy elmeneküljön a városban rátörő melankólia elől, váratlanul belebotlik Alice-be.

Velencei Nemzetközi Filmfesztivál 2023 – versenyprogram

19:30 Nemkívánatos személyek - feliratos francia dráma 100'

Torontói Nemzetközi Filmfesztivál 2023.

Haby aktívan részt vesz a közösség ügyeiben, így igencsak felháborodik, amikor rájön, hogy az új polgármester területrendezésre készül. A helyiek azonban nem törődnek bele a tervezett tarolásba, Haby vezetésével szembeszállnak az önkormányzattal, hogy megvédjék a tömbjüket. 2019-ben Cannes-ban a zsűri nagydíjával kitüntetett Nyomorultak rendezőjének legújabb, nem kevésbé elkötelezett filmje.

március 24. vasárnap

15:45 Robotálmok (6) - francia animációs vígjáték 102'

DOG borzasztó magányosan él Manhattanben. És mivel ez így nem mehet tovább, épít magának egy robotot. Ám kalandos barátságuknak egy nyári estén szomorú véget vet... a rozsdá. Talán csak nem örökre?

Annecy-i Nemzetközi Animációs Filmfesztivál 2023 – a Contrechamps szekció nagydíja

2024-es Oscar-díj jelölés a legjobb animációs film kategóriában

17:45 Tánc az élet (12) - feliratos francia vígjáték, dráma 118'

A párizsi opera fiatal sztárja, Elise egy előadás végén súlyosan megsérül. A briliáns tehetségű balerina álmai hirtelen szertefoszlának, amikor az orvosok azt mondják: évekig nem táncolhat. Egy véletlen azonban a kortárs tánc világa felé sodorja, ahol új barátokra talál. A tánc maga az élet, és sosem késő új utakra lépni! A film koreográfusa a kortárs tánc egyik leghíresebb alakja, Hofesh Shechter, főszereplője pedig a Párizsi Opera balerinája.

20:00 A férfi, aki vásárra vitte a bőrét - feliratos francia-tunéziai-német-belga-svéd dráma 108'

Sam Ali a háború elől menekül Szíriából. Európába szeretne eljutni, hogy ott a szerelmével új életet kezdhessen. Az útért a bőrével fizet: engedi, hogy egy kortárs képzőművész teletetováolja. „Logikusan levezetett, képileg csodálatosan keretezett gondolatfutam a szabadságról.” – Screendaily

Velencei Filmfesztivál 2020, Az első tunéziai film, amelyet jelöltek az Oscar-díjra

Jegyár egységesen 1600 Ft/fő